PARTI DI RICAMBIO MANOPOLE E VOLANTINI

KNOBS AND HANDWHEELS SPARE PARTS

CODICE DESCRIZIONE
CODE DESCRIPTION

Manopola Serraggio 50-84 (M10-25) (Pack100)
Screw Knobs 50-84 (M10-25) ( Pack 100)

SG110011002C0 A=22mm B=62mm C=25mm

D=M10 E=3mm F=84mm G=D50mm

Manopola Serraggio 50-84 (M10-25) (Pack250)
Screw Knobs 50-84 (M10-25) (Pack 250)

SG110011002C1 A=22mm B=62mm C=25mm

D=M10 E=3mm F=84mm G=D50mm

Pomello D.40 M6 C/Perno mm 26 (Pack 300)
SG110001023 Knob D.40 M 6 W/Insert 26 mm. (Pack 300)
A=D40mm B=M6 C=26mm D=24,5mm

Pomello D.40 M8 C/Perno mm 20
SG110001030 Knob D.40 M 8 W/Insert 20 mm.
A=D40mm B=M6 C=26mm D=24,5mm

Pomello D.40 M8 C/Perno mm 35
SG110001033 Knob D.40 M 8 W/Insert 35 mm.
A=D40mm B=M6 C=26mm D=24,5mm

Pomello D.60 M8 C/Perno Mm 20
SG110001039 Knob D.60 M 8 W/Insert 20 Mm.
A=D59mm B=M8 C=20mm D=35mm

Pomello D.60 M10 C/Perno Mm 30
SG110001050 Knob D.60 M10 W/Insert 30 Mm.
A=D59mm B=M10 C=30mm D=35mm

Pomello D.60 M8 S/Perno
SG110001075 Knob D.60 M 8 W/O Insert
A=D59mm B=25mm C=M8 D=35mm

Pomello D.60 M10 S/Perno
SG110001076 Knob D.60 M10 W/O Insert
A=D59mm B=25mm C=M10 D=35mm

Pomello D.70 M12 S/Perno (Pack 500)
SG110001077 Knob D.70 M12 W/O Insert (Pack 500)
A=D67mm B=27mm C=M12 D=32,6mm

Pomello D.40 M10 C/Perno Mm 20

SG110001007 Knob D.40 M10 W/Insert 20 Mm.
A=39mm B=M10 C=21mm D=45,2mm

Volantino S/Pomello

Steering Wheel W/O Handle
SG110002003 A=D99,5mm B=D10mm C=39,2mm

Volantino D.150 C/Inserto F.10

Steering Wheel
SG110002002 A=D146,4mm B=D30mm C=D10mm D=53,2mm

Maniglietta C/Inserto

Small Handle
SG110003001 A=77,4mm B=27,7mm C=M8 D=23,1mm E=19,6mm

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.
Sede Oper.va: Via dell’Artigianato 26 — 41043 Formigine (MO) — Italy / Tel. +39 059 5750349 Fax +39 059 5770448

Cell. +39 335 8130606 / E.mail: info@servizigeneralidue.com sito: www.servizigeneralidue.com

SERVIZI GENERALI DUE S.r.l.



